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Природно-ресурсні чинники є провідними для туристично-спортивних 

об’єктів, оскільки спрямовані на задоволення потреб у відпочинку, 

оздоровленні, пізнавальній діяльності населення. Використання рекреації  в 

національних та місцевих  природних парках стала важливим елементом 

дозвілля та оздоровлення. Цінним є парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва 

ПНПУ імені В.Г.Короленка, як один із найунікальніших природних комплексів 

Полтавщини. Територія парку має великий туристсько-рекреаційний потенціал 

для розвитку спортивно-пізнавальних маршрутів.  Вже стало традицією 

проводити в ботанічному саду (парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва 

ПНПУ імені В.Г.Короленка) секційні засідання науково-практичних 

конференцій ботаніків і екологів. Наявне фіторізноманіття дозволяє 

використовувати різні відділи та колекції саду для проведення навчальних 

занять, польових практик із основ аграрного виробництва і методики 

викладання біології, фізіології рослин, генетики. Тут постійно проводяться 

оглядові і тематичні екскурсії для учнів, вчителів шкіл, студентів вищих 

навчальних закладів та жителів міста[1,2]. У ході реалізації спортивно-

пізнавальних маршрутів на території створюються умови для прямого контакту 

молоді з природою, формуються системи наукових знань про основні чинники 

розвитку живої природи, розширюються знання про історію та наукову 

діяльність парк-пам’ятки. Таким чином, проаналізувавши вище зазначене, 

визначено, що спортивно-пізнавальний маршрут  спрямований на погляди та  

переконання, які закладають основи відповідального та діяльнісного ставлення 

до навколишнього природнього середовища.  У результаті в учасників 

формуються особисті суспільно значущі потреби: потреба у взаємодії, 

взаємодопомозі, взаємозахисті; потреба у ствердженні себе в колективі як 

повноправного члена тощо. 

Спорт впливає на моральні якості, розвиток, вольової та емоційної сфер 

людини, естетичних i етичних уявлень та потреб. Він впливає на формування 

характеру людини, тобто тих особливостей особистості, які відбиваються на 

вчинках i відносинах з іншими людьми та зовнішнім світом[2]. 
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